

Раскалывание Луны - одно из знамений Судного Дня

Название 54-ой Суры Корана – «Аль К'амар» в переводе с арабского означает «Луна». Большая часть этой Суры повествует об участии народа Пророка Нуха (Ноя), жителей Ада и Самуда, народа Пророка Лута (Лота), гибели фараона и его окружения. В то же время первый аят этой Суры содержит важное сообщение о часе Конца Света:

«Приблизился Час, и раскололась Луна» (Сура «Аль К'амар», 54: 1).

Использованный в аяте глагол «раскололась» в арабском языке выражается словом «шакка», которое имеет несколько значений. В некоторых толкованиях Корана толкователи предпочитают использовать его в значении «разделять надвое». Наряду с этим, «шакка» в арабском языке используется и в таких выражениях, как «вспахивать, рассекать землю».

К примеру, в одном из аятов Корана глагол «шакка» использован в таком значении:

«Мы пролили воду ливнем, потом рассекли землю трещинами, и взрастили на ней зёрна, и виноград, и травы, и маслины, и пальмы». (Сура «Абаса», 80: 25-29).

Отчётливо видно, что в этом аяте слово «шакка» употребляется не в значении «разделение надвое», а в значении «распахивание, рассечение земли для выращивания различных растений».

Именно в этом значении мы сталкиваемся с удивительным феноменом Корана. Вернемся на несколько десятилетий назад. Знамение, ниспосланное в аяте Суры «Луна» 14 веков тому назад, свершилось 20 июля 1969 года, когда впервые в истории человечества были проведены работы на поверхности Луны. Американские астронавты вступили на Луну и для проведения научных исследований осуществили буровые работы на ее поверхности с целью взять пробы почв и камней, что полностью соответствует смыслу глагола «шакка» – «распахивание земли», ниспосланному в аяте Корана.

За время пребывания на Луне астронавты провели научные исследования и опыты, взяли образцы камней и пробы земли весом в 22 килограмма. Эти образцы вызвали большой интерес научных кругов. В отчетах НАСА было отмечено, что интерес, проявленный рядовыми людьми к результатам исследования лунных почв, превзошел интерес людей ко всем другим космическим исследованиям, проведенным в XX веке.

Первая разведка поверхности Луны сопровождалась следующим лозунгом: «Маленький шаг для одного человека, но колоссальный рывок для всего человечества». Это историческое путешествие на Луну стало поворотным этапом в исследованиях космического пространства. Высадка астронавтов была запечатлена на камеры, человечество и по сей день с нескрываемым волнением и интересом следит за кадрами первых шагов человека на Луне. Как сообщается нам в первом аяте Суры «Луна» («Аль К'амар»), - это величайшее событие также является и одним из знамений приближения Судного Дня, знамением того, что мир находится в последнем временном периоде перед наступлением Часа. (Однако Истина известна лишь Аллаху).

После вышеупомянутого знамения в последующих аятах содержится очень важное предостережение. В этих аятах знамения, показанные Аллахом, дают людям возможность уберечься от небрежностей и ошибок и напоминают тем, кто, несмотря на предостережения, объявили ложью Судный День, что они будут сожалеть об этом, когда их воскресят:

«Приблизился Час, и раскололся месяц. Когда они видят знамение, то отворачиваются и говорят: «Длительное колдовство!». Они сочли лжецами Посланников и потакали своим желанием, но каждый поступок утвердится (творения получают вознаграждение за добро и наказание за зло). К ним уже пришли вести, которые отвращали (их от неверия). (Каждая из них) является совершенной мудростью, но предостережения не принесли им никакой пользы.

Отвернись же от них. В тот день, когда глашатай призовет к неприятной вещи, они с униженными взорами выйдут из могил, словно рассеянная саранча. Они устремятся к глашатаю, и неверующие скажут: «Это - Тяжкий день!» (Сура «Аль К'амар», 54: 1-8).

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/raskalivanie-luni-odno-iz-znameniy-sudnogo-dnya>